
ATA  DA  SEGUNDA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  DE  PREVENÇÃO  E

ENFRENTAMENTO  DO  ASSÉDIO  MORAL  E  DO  ASSEDIO  SEXUAL  DO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, a Comissão de

Prevenção e Enfrentamento do Assédio Moral e do Assédio Sexual no âmbito

do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará (Port. TRE/CE Nº 98/2021) realizou sua

segunda reunião por videoconferência. Estiveram presentes à reunião os Juízes

Dr. Flávio Vinicius Bastos Sousa e Dr. Roberto Viana Diniz de Freitas, a Juíza

Dra. Leopoldina de Andrade Fernandes, as (os) servidoras(es) Adriana Martins

Queiroz,  Adriana  Soares  Alcântara  e  Raimundo  Lucio  Gonzaga  Wanderley,

justificadas as ausências. Presente por convite da Comissão, Mariane Pereira

Lopes, representando a ASCOM – Assessoria de Comunicação do TRE/CE. Por

condução  do  Senhor  Presidente,  inicialmente,  foi  feita  exposição  à

representante da ASCOM sobre a necessidade de uma campanha de natureza

informativa  sobre  as  atribuições  e  da  importância  da  Comissão.  A  Dra.

Leopoldina de Andrade Fernandes informou que o Tribunal de Justiça do Ceará

já  iniciou  postagens  no  seu  instagram  sobre  a  matéria;  foram  tratados

procedimentos  para  a  assinatura  das  atas  e  demais  documentos,  restando

decidido que seria aberto um PAD – Processo Administrativo Digital, único para

o depósito das atas, após conferência do conteúdo pelos membros e assinatura

da Dra. Leopoldina Fernandes (que não possui acesso ao PAD). Os servidores

que  não  acessarem  o  PAD  demonstrarão  sua  concordância  por  e-mail

institucional,  que  será  devidamente  juntado  pela  Secretaria  da  Comissão;  a

servidora Adriana Alcântara informou sobre a criação do grupo G4309 no PAD

para  recebimento  de  expedientes,  com  tramitação  sigilosa  dos  casos  que

devem  ser  apreciados  pela  Comissão.  Após  votação  da  Comissão  restou

decidido  o  seguinte:  a)  a  servidora  Adriana  Queiroz  ficou  encarregada  de

preparar  juntamente  a  Assessoria  de  Comunicação  as  matérias  que  seriam

utilizadas  nas  postagens  e  submetê-las  à  Comissão  para  apreciação;  b)  o

servidor Raimundo Lúcio Gonzaga Wanderley viabilizará a feitura da pesquisa

junto às (aos) servidoras (es) do TRE/CE sobre os tipos de assédio já sofridos
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na instituição; c) a servidora Adriana Alcântara, contatará duas autoridades que

possam falar em uma primeira live sobre a questão da violência de gênero, com

os nomes e datas ainda pendentes de apreciação pela Comissão, após contato

com a EJE – Escola Judiciária Eleitoral; d) todos os procedimentos, antes de se

tornarem  definitivos  devem  ser  informados  e  apreciados  pela  Comissão;  e)

deverá ser feita por PAD dirigido à Presidência do TRE do Ceará a solicitação

de  profissionais  que  possam auxiliar  as  servidoras  e  servidores  no  que  diz

respeito ao suporte e acompanhamento psicológico, nos termos do constante na

fl.  065  do  PAD  23018/2020,  e  f)  a  próxima  reunião  será  realizada  no  dia

7.5.2021,  às  10h.  Nada mais  havendo  a  discutir,  a  reunião foi  encerrada e

lavrada a presente ata, pela servidora designada. 

 

Assinado eletronicamente conforme Lei 11.419/2006
Em: 20/04/2021 16:01:46
Por: ADRIANA SOARES ALCANTARA e outros

T
R

E


		2021-04-20T15:36:38-0300
	LEOPOLDINA DE ANDRADE FERNANDES:01039569480




